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Описание Соль-Илецких озер. Показания и противопоказания 
Развал (густо-соленое)
Главное озеро Соль-Илецка, имеет площадь в 66100 кв. метров. Составляет концентрацию в 320-340 граммов на литр (для сравнения в мёртвом море концентрация составляет 315 г.) и почти в 10 раз превышает концентрацию солей в воде Черного и Средиземного моря ( 18-30 г/л). При купании в озере появляется чувство невесомости.
Рекомендация: купаться в озере нужно аккуратно, стараясь не разбрызгивать воду. Длительность купания в озере 15-20 минут в день, можно два раза с перерывом между купанием в два часа. 
Купание в озерах рекомендуется больным с заболеваниями кожи, внутренних органов, опорно-двигательного аппарата и другими заболеваниями. После купания соль смывать не нужно от 30 мин. до 1ч. 30мин., образовавшийся «соляной плащ» также действует как лечебный эффект. 
Дунино (среднесоленое, грязевое)
Появилось озеро на месте Дунькина поля, потому и получило такое название.
В отличии от главного озера Соль-Илецка (Развал), концентрация соли в нем достигает от 130 до 160 грамм на литр. 
Рекомендация: принимают ванну в озере по 10-20 минут, 1-2 раза в день. 
Купание в нем рекомендовано людям подверженным депрессиям, нервным срывам, длительным стрессовым состояниям. Седативное (успокаивающее) воздействие очень полезно при многих заболеваниях – это артрозо-артриты, полиартриты, болезни суставов, позвоночника, некоторые заболевания желудочно-кишечного тракта, кожные болезни. Купаться в водах исцеляющего озера рекомендуют также и людям, не жалующихся на свое здоровье.  Не мало важен и косметический эффект от процедур. 
Тузлучное (среднесоленое, грязевое)
Жаждущие исцеления и оздоровления традиционно намазываются грязью или сидят в природной грязевой ванне озера Тузлучное. 
Из лечебных эффектов наиболее выражены: уменьшение боли, оздоровление функции мужской и женской половой сферы, сильное оздоравливающее и лечебное действие на кожу, приостановка процессов деформации как суставов, так и позвоночника. Получение грязевой процедуры возвращает кроме всего прочего красоту и молодость. 
Рекомендация: грязевое озеро Тузлучное достаточно посещать один раз в 2 дня, не более 20 минут (во избежание обострений). Срок использования грязи не более 12 часов, так как находящиеся в ней микроорганизмы вне озера имеют непродолжительный срок активности. Область сердца мазать строго противопоказано. 
ВНИМАНИЕ! Детям до 3 лет, беременным, гипертоникам, сердечным больным посещать озеро запрещено!!!
Большое городское
Концентрация соленой воды от 24 до 34-36 грамм на литр. Приравнивается к концентрации Черного моря. 
Рекомендация: принимать первые день-два, в целях акклиматизации (адаптации организма).
Малое городское (минеральное)
Имеет площадь 21 030 м2 и глубину 15 метров. Оно характеризуется малым содержанием солей (до 2,6 г/л) и считается минеральным. По ионному составу его вода аналогична воде Каспийского моря.
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